

**Errata do Pregão Presencial  
nº 100/2010**

Onde se lê: Anexo I - nº de  
máquinas a disponibilizar

Item 8 - 01

Item 9 - 01

Leia-se: Anexo I - nº de máquinas  
a disponibilizar

Item 8 - 02

Item 9 - 02

São Mateus – ES, 07/10/2010.

Conrado Barbosa Zorzanelli

Pregoeiro